

Publicado em 11/09/2024 - 07:50

Casa do Artesão de São Caetano participa do Revelando SP 2024

Redação



Evento tem entrada gratuita e é livre para o público (Foto: Divulgação/PMSCS)

A Casa do Artesão "Reinaldo Joaquim Gomes", de São Caetano, estará presente no Revelando SP 2024, entre os dias 12 e 15 de setembro, no Parque da Água Branca, em São Paulo. O festival inicia às 10h, nos quatro dias. O Parque da Água Branca fica na avenida Francisco Matarazzo, 455, na capital (próximo ao metrô Barra Funda). O evento tem entrada gratuita e é livre para todos os públicos.

Em formato ampliado, o programa de difusão cultural Revelando SP conta com cinco edições em 2024, já tendo passado por Barretos, Iguape, São José dos Campos e Presidente Prudente. A capital encerra o calendário, com grandes shows: Almir Sater na quinta-feira (12/09) e Jackson Antunes na sexta (13/09), ambos às 20h30. No domingo (15), às 19h, Os Originais do Samba encerram a festa.

Única representante na modalidade Artesanato do ABC (da qual são parte também os municípios de Santo André, São Bernardo, Diadema, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra), São Caetano será representada no Revelando SP 2024, organizado pela Associação Paulista dos Amigos da Arte, por profissionais das artes feitas à mão que são membros da Casa do Artesão.

No estande da Casa do Artesão, o visitante encontra alguns dos produtos atualmente expostos no equipamento, em São Caetano, feitos nas mais variadas

técnicas, a partir de diversos materiais, como madeira, porcelana, decoupage, malhas em tricô e crochê, carteiras e bolsas, sabonetes, velas, aromatizadores, terrários no vidro, artigos para cama, mesa e banho, objetos místicos e religiosos, peças feitas com materiais reciclados.

https://www.reporterdiario.com.br/noticia/3502015/casa-do-artesao-de-sao-caetano-participa-do-revelando-sp-2024/

Veículo: Online -> Site -> Site Repórter Diário

Seção: São Caetano